

## ЗАПИСНИК

### СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ- ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ПРИБОЈ ЗА 2023. ГОДИНУ

Јавна расправа је одржана у сали за венчања Општинске управе Прибој у уторак, 20.12.2022. године, са почетком у 12,00 часова.

Седници су присуствовали: Славиша Јањушевић, руководилац Одељења за друштвене делатности, финансије и буџет, Здравко Пешут, директор ЈП за уређење грађевинског земљишта и развој Прибој и грађани општине Прибој.

Седницу је отворио Славиша Јањушевић који је позвао заинтересоване грађане који су имали прилике да се на званичном сајту Општине упознају са Буџетом, да учествују у расправи и да изнесу своје предлоге и коментаре.

Јањушевић је образложио колико је средстава опредељено за коју област, што је и приказано у предлогу Буџета. Истакао је да се приликом креирања Буџета придржавају упутстава Министарства финансија- прво се подмирују законске обавезе, а затим остали трошкови.

Грађани насеља Марјановићи и Црнузи јавили су се за реч и указали су на проблем са водоснабдевањем и канализацијом у том делу општине Прибој. Слали су захтеве Општинском већу општине Прибој 2018. године, али тада није било планирано Буџетом. Здравко Пешут је тада сугерисао да је потребно да регулишу имовинско-правне односе, тј. питање парцеле. Грађани из тих насеља су дали учеће и откупили потребно земљиште. Питали су да ли су предвиђени Буџетом за 2023. годину.

Здравко Пешут је рекао да је пројекат предат Канцеларији за управљање јавним улагањима, и сада пошто су испуњени сви услови, очекује да ће реализација бити у мају наредне године. Додао је и да је обавеза локалне самоуправе да реши питање водоснабдевања, да је то приоритет и да се ради на решавању.

Јањушевић је истакао да је претходне године било опредељено 20 милиона за пројекте, док је за наредну планирано 44 милиона. У склопу пројеката планирани су и канализација и водоснабдевање.

Мујо Јаховић, испред МЗ Крајчиновићи и Забрњица, јавио се за реч и упутио захтев да локална самоуправа определи средства за изградњу моста на реци Поблаћници (насеље Масница- Осоје) и да регулишу питање осветљења цркве у Крајчиновићима.

Пешут је рекао да је за реконструкцију путног правца Саставци- Забрњица опредељено 375 милиона, а мост и расвета ће бити урађен средствима локалне самоуправе. Истакао је да ће до 2025. године бити урађен и пут до Кукуровића. Сада је урађен Саставци- Забрњица, па Сјеверин- Стрмац, па Крајчиновићи.

Есад Меховић јавио се за реч и указао на питање решавања путне инфраструктуре на више локација: пут за село Баре потребно је асфалтирати до Мезарја неких 1000м. Ту постоје стубови и потребно је урадити расвету; пут Тетење- асфалтирање пута (мештани су обезбедили средства, пут је дужине 4 км, па да се одради бар 1 км); пут Забрђе (асфалтирати 1700/1800м пута); асфалтирати пут у Речици ка Кутловцу(око 100 м); санирати и асфалтирати улицу Хранислава Пурића која је непрегледна и ул. 3. санџачке бригаде да се уради пут и расвета да се постави.

Пешут је одговорио: за село Баре урадиће расвету где има стубова и асфалтирати око 500м пута, Тетење улази у програм- урадиће 1 км пута и расвета ће бити урађена у складу са редуktivним програмом који је на снази, а за Забрђе ће дозволити радове али средствима која

ће обезбедити мештани. За улицу 3. санџачке бригаде рекао је да би требало да буде завршена и до краја ове године.

Јаховић је питао за ул. Иве Лоле Рибара, за коју је Пешут одговорио да се ради преко Канцеларије за управљање јавним улагањима. Такође, питао је и за пут иза Касидола ка Црнuzима, за који је Пешут истакао да је дат налог „Путевима Ужице“ и да они раде реконструкцију, јер је то државни пут II реда.

Грађанин испред МЗ Калафати добио је реч и питао када ће бити урађен путни правац Хазировићи- Нуровићи и у којој дужини и да ли ће бити радова на проширењу школског игралишта у тој месној заједници.

Пешут је одговорио да тај путни правац улази у програм, да ће бити урађен од почетка до краја, да је потребно да се мештани међусобно договоре одакле ће се поћети са радовима и да ће бити опет расписан тендер. Што се тиче захтева везано за школско игралиште, рекао је да су радови започети, да је део урађен и да ће бити завршени у наредном периоду.

Славиша Јањушевић је додао да се у односу на средства којима Општина располаже и у складу са Буџетом, много ради и много улаже, иако су очекивања и сугестије Министарства финансија да се трошкови смањују.

Седница је завршена у 13,30 часова.

**ЗАПИСНИК САЧИНИЛА**  
**Соња Лујић**